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質問1 質問２
回答欄 回答欄
利用した
施設

利用した
理由

①
消費生活センター＜ベルブ永山内
＞（講座室、科学室、調理室）

②
コミュニティセンター（会議室、
調理室、ホールなど）

③ 地区市民ホール（会議室）

④
TAMA女性センター＜ヴィータ
内＞（ワークショップルーム）

⑤
パルテノン多摩（ホール、会議室
等）

⑥ 総合体育館

⑦ 武道館

⑧ 陸上競技場

⑨ 温水プール＜アクアブルー＞

⑩ キャンプ練習場

⑪ 庭球場（テニスコート）

⑫ 球技場（サッカー場等）

⑬ 野球場

⑭ 資源化センター（多目的ホール）

⑮
総合福祉センター（研修室、会議
室等）

⑯ 農家風休憩施設・みどりの家

⑰ 旧多摩聖蹟記念館（ギャラリー）

⑱ 古民家（旧富澤家、旧加藤家）

⑲ 八ヶ岳少年自然の家

⑳
関戸公民館（ヴィータホール、
ギャラリー）

㉑ 関戸公民館（学習室、会議室等）

㉒
永山公民館（ベルブホール、ギャ
ラリー）

㉓ 永山公民館（学習室、会議室等）

いずれの施設も利用したことはない

番号 施設名（部屋名）

質問1 

最近１年間に利用した施設はあり

ますか。利用したすべての施設につ

いて右の表の回答欄に○をつけて

ください。 

質問4 

最も利用した施設について、利用頻

度はどの位ですか。下の中から１番

近い状況のものをひとつ選び、番号

に○をつけてください。 

１．ほぼ毎日 

２．週に１～２回程度 

３．月に１～２回程度 

４．年に数回 

５．その他（               ） 

 

質問３ 

利用したことのある施設の

うち、最も利用した施設を選

び、①から㉓の番号をお書き

ください。 

 

公共施設の使用料に関するアンケート 

質問１で○をつけた施設について、

利用した理由を下の中から選んで、

右の表の回答欄に番号を記入して

ください。 

質問２ 

１．身近にある施設だから 

２．他市や民間の施設に比べて利用し 

やすいから 

３．他市や民間の施設より設備やサービ 

  スが充実しているから 

４．他市や民間にはない施設だから 

５．他市や民間の施設より安価だから 

６．その他（             ） 
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質問8 

施設ごとの利用者による負担率について、どう思いますか。下の中から最もあてはまる

もの１つに○をつけてください。（※負担率の詳細は、【別紙「公共施設の使用料にあた

っての基本方針」の概要】３ページの表を参照） 

質問7 

「基本方針」において、使用料の算出は、施設の維持管理経費などの原価に、利用者に

よる負担の割合をかけて算出することを基本ルールとしています。このことについて、

どう思いますか。下の中から最もあてはまるもの１つに○をつけてください。 

（※基本ルールの詳細は、【別紙「公共施設の使用料にあたっての基本方針」の概要】

１ページの表を参照） 

質問6 

「基本方針」において、定期的（４年に１回）に使用料の改定を行うとしています。

このことについて、どう思いますか。下の中から最もあてはまるもの１つに○をつけ

てください。 

質問5 

多摩市の公共施設使用料は、「公共施設の使用料にあたっての基本方針」（以下、「基

本方針」といいます）に基づいて設定されていることをご存じですか。下の中からひ

とつだけ選び、番号に○をつけてください。（※基本方針については、【別紙「公共

施設の使用料にあたっての基本方針」の概要】を参照） 

１．知っている 

２．方針は知っているが、詳しい内容は知らない 

３．知らない 

４．その他（                          ） 

 １．適正だと思う 

 ２．４年に１回は長いと思う 

 ３．４年に１回は短いと思う 

 ４．定期的な見直しは必要ないと思う 

 ５．その他   （                          ）       

１．適正だと思う 

２．概ね適正だと思う 

３．概ね不適正だと思う 

４．不適正だと思う 

５．近隣自治体の類似施設等と比較して設定した方が良い 

６．その他（                          ） 

１．適正だと思う  

２．概ね適正だと思う 

３．概ね不適正だと思う 

４．不適正だと思う 

５．その他（                          ） 
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質問9 

利用者が少ない時間帯（平日の午前や夜間）について、管理運営経費を削減するため

に一部開館時間を短くすることについて、どう思いますか。下の中から最もあてはま

るもの１つに○をつけてください。 

１．開館時間を短くして、経費を削減するべきだと思う 

２．開館時間を短くするべきではないと思う 

３．その他（                          ） 

質問10 

使用料の設定の仕組みや現状について、市民のみなさまに分かりやすく周知するよう

取り組んでいます。現在は、HP への掲載でのみお知らせしていますが、この周知の

状況について、下の中から最もあてはまるもの１つに○をつけてください。 

１．見聞きしたことがあり、分かりやすい 

２．見聞きしたことはあるが、分かりにくい 

３．見聞きしたことはない 

４．その他（                          ） 

質問12 
使用料以外で、公共施設をもっと利用したくなるアイデアがありましたら教えてくだ

さい。 

質問11 
使用料の設定の仕組みや現状について、どのような方法の周知が一番情報を得やすい

ですか。下の中から最もあてはまるもの１つに○をつけてください。 

１．たま広報 

２．多摩市公式ホームページ 

３．各施設に掲示（ポスター・チラシ） 

４．各施設での利用者懇談会 

５．その他（                          ） 
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□性 別 ：  １．男性    ２．女性 

□年 齢 ：  １．１０代   ２．２０代   ３．３０代   ４．４０代   ５．５０代  

        ６．６０代   ７．７０代  ８．８０代以上 

□ご職業 ：  １．自営業   ２．会社員・公務員  ３．パート、アルバイト 

４．主婦、主夫   ５．学生   ６．無職    ７．その他 

□お住まい ：  １．関 戸   ２．連光寺   ３．貝 取   ４．乞 田    ５．和 田    

６．百 草   ７．落 川   ８．東寺方   ９．一ノ宮   10．桜ヶ丘  

 11．聖ヶ丘  12．馬引沢  13．山王下  14．中 沢   15．唐木田  

16．諏 訪  17．永 山  18．鶴 牧  19．愛 宕   20．豊ヶ丘   

21．落 合  22．南 野 

ご協力ありがとうございました。 

この調査表を同封の返信用封筒（切手不要）に入れて、２月２０日（水）までに投函してください。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(単位：千円)

消費生活センター 29,847 1,672 5.6% 50%

コミュニティセンター 367,785 13,852 3.8% 25%

地区市民ホール・コミュニティ会館 44,335 2,412 5.4% 25%

ＴＡＭＡ女性センター 8,802 429 4.9% 50%

総合体育館 133,112 29,949 22.5% 75%

武道館 24,807 4,848 19.5% 50%

陸上競技場 55,128 3,574 6.5% 50%

温水プール 346,796 143,986 41.5% 75%

総合福祉センター 240,873 201 0.1% 50%

公園内有料施設 17,839 153 0.9% 50%

旧多摩聖蹟記念館 10,005 11 0.1% 50%

古民家 13,506 158 1.2% 50%

八ヶ岳少年自然の家 81,153 5,006 6.2% 50%

公民館 302,644 20,289 6.7% 50%（※）

合計 1,676,632 226,540 14% -

※公民館の負担率は会議室が50%、ギャラリー・ホールが75%

施設区分
維持管理経費

　（27～29年度平均）
【a】

使用料収入
（29年度）
【b】

経費に対する
使用料の割合

【b÷a】

基本方針で
定めている
負担率

最後にさしつかえなければ、下の各項目について該当する番号に○をつけてください。 

 

施設には有料の貸し出しスペース以外に、無料の共用スペース（廊下・トイレ・階段など）があり

ますし、多くの施設で利用率が 100%に達していません。また、「基本ルールによらない料金設定を

している施設」もあります。これらの理由により、施設全体の維持管理経費に対する使用料収入の

割合は、下表のとおり基本方針で定められた利用者負担率よりも、低くなっています（※詳細は、

「別紙 公共施設の使用料にあたっての基本方針の概要」をご参照ください）。 

より多くの方に利用いただける施設となるよう、運営面での工夫や使用料の現状の周知に取り

組んでいきます。 

コラム 


